

今日风华区

ECONOMIC DEVELOPMENT ZONE TODAY

主办：盐城经济技术开发区党工委

创新·开放·贴近

http://www.ycedz.com

2025年1月10日

甲辰年十二月十一

星期五
总第1358期

王旭东在全区外资工作推进会上强调

凝聚各方共识 聚合各方力量 为全区外资工作挑大梁作贡献

本报讯（记者 尹丽珊）1月9日上午，全区外资工作推进会召开，深入剖析当前外资招商工作面临的新形势、新挑战，凝聚各方共识，聚合各方力量，精准施策、迅速出击，全力突破重大外资项目，加快推进外资到账，推动全区外资工作迈上新台阶。区党委书记王旭东出席会议并讲话，区管委会主任顾明东主持会议，区党工委副书记董玲玲通报全区外资工作情况。

王旭东指出，要认真对待外资招商工作严峻形势，紧紧围绕全年外资到账目标任务，坚持问题导向，靠实摸排、找准差距、精准发力，确保思想上要高度重视，

行动上要全力以赴，成效上要目标必成，全力以赴为全区外资工作挑大梁、作贡献。

王旭东要求，要牢固树立“每个板块都要有外资、每个团队都要招外资”的思想认识，千方百计抓外资，推动外资招商工作迅速取得突破。坚持向内求、向上求、向外求，积极开展“以商引商”，密切关注上级部门外商投资信息，大力拓展对外联系渠道，全面出击寻找外资项目信息。持续办好中韩（盐城）产业园经贸合作交流会，全力突破在谈外资项目，加快推动外资增资项目，持续创新外资投资项目，紧跟不放

在手外资项目。扎实推动签约项目

落地转化，全力做好外资到账全程服务，想方设法推动库存外资到账。

王旭东强调，要严明责任压担子，建立健全责任体系，最大限度地激发一班人、一层人、一群人积极性，全面形成大抓外资招商的良好局面。强化服务推进，聚合力量、聚集要素、聚焦重点，着力营造良好的投资环境。实施常态化考核奖惩机制，全程督查、定期通报，造浓比学赶超抓外资氛围，全力夺取外资利用新突破。

顾明东在主持会议时要求，要进一步增强紧迫感和危机感，认清形势、坚定信心，以必胜的决心和勇于争先的精神，全

力以赴做好外资各项工作。要拓展思路，强化招商，深入研判外资当前投资重点领域、重点方向，找准契合经开区的外资招商引资路径，认真预排外资项目信息，以更大力度吸引和利用外资。要咬定目标、勇挑重担，进一步明确“时间表、路线图、责任人”，强化工作督查，完善奖惩办法，激励全区上下齐心协力，确保完成和超额完成外资目标任务。

韩资工业园区、综合保税区、光电产业园区、新能源汽车产业园区，以及东方集团、世纪新城集团作交流发言。

区管委会主任周翔、赵华、郑荣东、章炎麟参加会议。

区管委会主任办公会议召开

本报讯（记者 孔大勇）1月9日下午，区管委会召开2025年第1次主任办公会议，传达学习上级会议精神，听取2025年度“两重一实”、工业新增长点项目编排情况汇报，研究讨论有关事项。区管委会主任顾明东主持会议并讲话。

会议指出，要深刻学习领会习近平总书记重要文章《以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业》精神，

新能源汽车产业园区

变革应“变”创新向“新” 塑造汽车产业新质生产力

本报讯（记者 尹丽珊）区党工委工作会议召开后，新能源汽车产业园区迅速组织学习、集中讨论，进一步理清思路、明确任务、细化举措、压实责任，动员园区上下坚定信心、鼓足干劲，切实将思想和行动统一到区党工委决策部署上来，提速再造千亿汽车产业。

区管委会委员，新能源汽车产业园

区党组书记、管理办公室主任邓既明表示：“园区将迅速贯彻落实区党工委工作会议精神，围绕‘重振千亿汽车’目标，扩大整车规模、完善产业链配套，加快建设中国东部沿海汽车城。”

整车龙头企业引领，推动产销攀升。积

极主动应对“新能源+新业态”时代，全面推进悦达起亚、一汽盐城分公司、悦达专用车等整车企业向新能源、电动化、智能化转变，整车产能利用率力争提高至45%，新能源整车占比提高至41%。支持整车企业扩能提升、开拓市场，抓出口、促内销、快转型，迅速做大

规模、做强总量，2025年，悦达起

亚、一汽盐城分公司全年将分别完成28

万台、15万台的产销目标。

紧盯配套招引，完善产业生态。坚持强整车、优配套、聚集群，强化精准招商，全力突破产业重大项目、整车配套项目以及智能网联部件项目。推动

100亿元的KD件项目、MK科技及一汽

集团18个配套项目迅速取得新进展，确

保全年签约注册产业项目20个以上，以

批重大产业项目、重点城建工程和民生实事项目，加强调度、优化服务、强化保障，确保编排项目转化为实实在在的发展成果。要加强工业经济分析研判，聚焦传统产业改造升级和新兴产业培育壮大，持续在挖潜增效上下功夫，加快形成一批新的经济增长点，为高质量发展提供坚实支撑。

会议还研究了其他具体事项。

贯彻落实区党工委工作会议精神



我区收听收看省委农村工作会议

本报讯（黄伟 记者 孔大勇）1月7日，省委农村工作会议在南京召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神，落实中央农村工作会议部署要求，扎实推进乡村全面振兴，高水平建设农业强省，为中国式现代化江苏新实践提供有力支撑。省长许昆林主持第一次全体会议。

信长星指出，高水平建设农业强省是习近平总书记对江苏提出的重大要求，是在高质量发展上继续走在前列、在推进中国式现代化中走在前做示范的重要方面。在总书记的关怀指引下，江苏农业强省建设迈出坚实步伐，为顶住经济下行压力、实现回升向好稳住了基本盘，为因地制宜加快发展新质生产力、构建现代化产业体系增添了新动

能，为提振消费和投资、激发内需潜力打开了新空间，为统筹发展和安全、确保社会大局安定有序稳住了“大后方”。

在分析“三农”工作面临的新形势后，信长星指出，要从战略和全局的高度深刻认识做好“三农”工作的重要意义、重大责任，坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，紧扣在推进农业现代化上走在前的重大要求，锚定推进乡村全面振兴、高水平建设农业强省，以学习运用“千万工程”经验为引领，以改革开放和科技创新为动力，千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收入。

信长星强调，要坚持产量产能、生产生态、增产增收一起抓，大力发展战略农业，（下转4版）

全区城建工作务虚会召开

本报讯（记者 孙月栋）1月8日上午，全区城建工作务虚会召开，听取谋划2025年城建计划编排情况，研究部署下阶段重点工作。区管委会书记王旭东主持会议。

王旭东指出，城建工程项目是完善城市功能、提升城市品质的有力抓手，也是拉动有效投资的重要支撑。全区上下要牢固树立“以人民为中心”的发展理念，坚持产城融合发展，加快城建工程建设，在高质量发展中增进民生福祉。

王旭东强调，要坚持系统思维，聚焦发展所需，群众所盼、未来所向，进一步优化完善项目编排，不断提高项目编排的精准性、科学性和针对性，持续提升城市品质和能级，夯实高质量发展基石。要夯实项目支撑，加大项目招引力度，以城建促招商、以招商促发展，坚持增量招引和存量挖潜并举，全力推进存量土地与低效闲置厂房楼宇盘活利用，不断提高发展质量和效益。要强化要素保障，充分挖掘、整合各类优质资源，精准使用各类政策资金，发挥财政资金引导作用，强化市场化运作，拓宽投融资渠道，为城建工程项目提供强有力支撑。

王旭东要求，要加强统筹协调，明确时间节点、压实工作责任，细化工作措施、主动靠前服务，推动城建工程项目建设提速增效，全力打造精品工程、安全工程、廉洁工程，让人民群众共享城市发展成果。

区管委会主任周翔、赵华、郑荣东、章炎麟参加会议。

亚龙电子

科技创新为高质量发展注入澎湃动能

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）在江苏亚龙电子科技有限公司的生产车间，记者看到自动化生产设备马力全开，工人们在各自岗位上忙碌着，全力赶制一季度订单。2024年，亚龙电子实现开票销售同比增长106%，驶入高质量发展快车道。

江苏亚龙电子科技有限公司由常州亚龙电子科技有限公司投资设立，是一家集研发、制造、销售为一体的高新技术企业，专业从事太阳能电池高精密丝印网版领域的研发和制造。

一直以来，亚龙电子紧扣市场需求，大力实施创新驱动发展战略。聚焦太阳能电池高精密丝印网版领域持续发力，加速突破关键核心技术，不断激发科技创新的“源头活水”，为企业注入源源不断的新动能。

日前，亚龙电子携“基于复合型胶膜的高性能丝网印刷网版关键技术研究”项目，参加第十三届中国创新创业大赛新能源、新能源汽车和节能环保全国赛，荣获成长组优秀企业奖。该项目的复合型胶膜高性能丝网印刷网版优势显著，不仅成本低，还能降低电池片银浆单耗，进一步满足了客户的产品需求，大大增强了企业的市场核心竞争力。

亚龙电子注重员工的技能培养工作，专门设立“小改革、小设计、小发明、小创造、小建议”奖励专项资金，全面激发干部职工创新、创造、创效的工作活力。同时，以实际需求为导向，以提升素质为基础，通过管理人员集中授课、班长随时指导、岗位主动互学等方式，着力打造业务水平高、技能水平硬的高素质员工队伍，为企业的发展提供“源动力”。

在加强科技创新的同时，亚龙电子以“机器换人”为抓手，先后购置镭射机、二次元检测机、膜厚仪等先进生产检验设备共30台（套），建设面积达3500平方米的无尘净化车间，全力加快生产车间智能化进程，已实现年产8万张太阳能电池高精密丝印网版的生产规模。

新质生产力一线调研行

江苏鑫蕴模塑科技有限公司主要从事汽车车灯等零部件的研发、生产和销售。近年来，该公司抢抓新能源汽车飞速发展机遇，将创新驱动与市场拓展相结合，公司进入快速发展期。2024年，公司年度销售额同比增长35%。图为工人检查产品外观。

蔡玉成 摄